
Председник Градске oпштинe Стaри грaд у Бeoгрaду, дана 26.06.2025. године, на основу 

члана 77. Статута Градске општине Стари град („Службени лист града Београда“, број 

4/2025– трећи пречишћен текст), Споразума о сарадњи закљученог између Секретаријата за 

заштиту животне средине и Градске општине Стари град I-02 број 403-80/25 од 01.04.2025. 

године и Одлуке I-02 број 020-443/2025. од 24.06.2025. године, расписује: 

 
ЈАВНИ ПОЗИВ 

ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА ЗА ДОДЕЛУ ФИЛТЕРА ЗА СМАЊЕЊЕ ЕМИСИЈЕ 
СУСПЕНДОВАНИХ ЧЕСТИЦА У ВАЗДУХ ИЗ ИНДИВИДУАЛНИХ ЛОЖИШТА НА 

ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА БЕОГРАДА  
 

1. 

 

Позивају се грађани са пребивалиштем на територији Градске општине Стари град да 

поднесу пријаву за доделу филтера за смањење емисије суспендованих честица у ваздух из 

индивидуалних ложишта на територији града Београда. 

 

Филтери су следећих карактеристика: 

 Механички електростатички филтер, који не захтева напајање електричном 

енергијом; 

 Смањује емисију суспендованих честица PM10 (честице мање од 10 µm) у ваздух за 

најмање 40 %; 

 Једноставан је за постављање и одржавање и подесив за постављање у различитим 

димензијама цеви димњака; 

 Чисти се највише једном у току године. 

 

 

2. 

Критеријуми за доделу филтера: 

-Подносилац пријаве има пријављено пребивалиште на територији Градске општине Стари 

град. 

-Подносилац поседује индивидуално ложиште. 

-Поседује/Користи некретнину на територији општине Стари град. 

 

  

Одлука о додели филтера биће донета на основу редоследа пристиглих пријава. На 

располагању је 150.000 филтера. 

 

3. 

 

Потребна документација која се прилаже приликом пријављивања: 

 Доказ о пребивалишту  на територији Градске општине Стари град (очитана лична 

карта са чипом или фотокопија личне карте, фотокопија потврде), 

 Доказ о поседовању/коришћењу некретнине (купопродајни уговор, извод из 

катастра, уговор о закупу/коришћењу и слично). 

 Изјава о коришћењу личних података 

 



 

 

 

4. 

 

Попуњени пријавни образац и пратећа документација достављају се ЛИЧНО на шалтеру 

писарнице Градске општине Стари град, адреса Македонска 42 или препорученом поштом 

на исту адресу. Пријаве послате на други начин или достављене на друге адресе неће се 

разматрати.  

 

Рок за подношење пријава је најкасније до 01.08.2026. године. 

 

Јавни позив ће бити обајвљен на огласној табли Градске општине и на званичној интернет 

презентацији Градске општине Стари град. 

 

 

  

Све додатне информације могу се добити на телефон 011/3223122. 

 

 

Прилог: 

 

Образац пријаве 

Изјава о коришћењу личних података 
  


